



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОРЛОВСКИЙ СТАЛЕПРОКАТНЫЙ ЗАВОД"

Регион Орловская область

Телефон 36-11-52 33-10-31; (08622) 3-10-71, 3-07-60

Сайт www.ospaz.ru поискать данные о владельце

ИНН 5751001021

ОГРН 1025700845697

ОКПО 187211

OKATO 54401368

Расшифровка Северный

OKATO

Email ADM@STEEL.OREL.RU

Сведения о видах экономической деятельности

Код О	КВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	27	Группа	Металлургическое производство
2	7.34	Основной	Производство стальной проволоки

Реестр недобросовестных плательщиков

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОРЛОВСКИЙ СТАЛЕПРОКАТНЫЙ ЗАВОД" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОРЛОВСКИЙ СТАЛЕПРОКАТНЫЙ ЗАВОД" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОРЛОВСКИЙ СТАЛЕПРОКАТНЫЙ ЗАВОД" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОРЛОВСКИЙ СТАЛЕПРОКАТНЫЙ ЗАВОД" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОРЛОВСКИЙ СТАЛЕПРОКАТНЫЙ ЗАВОД" в ЕГРЮЛ были произведены 10.09.2002. Компания ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ОРЛОВСКИЙ СТАЛЕПРОКАТНЫЙ ЗАВОД" зарегистрирована по адресу Г ОРЕЛ,УЛ РАЗДОЛЬНАЯ, Д 105 и специализируется на Производство стальной проволоки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5751001021, ОГРН 1025700845697, ОКПО 187211.